



正在消失的风景

近日,60岁的比利时摄影师维姆·丹尼吉斯(Wim Denijs)在冰岛拍到了一组十分唯美的冰川湖照片。在万籁俱寂的冰岛上,每一座冰山都足以构成一幅唯美的画面,让人看了无不叫绝。



跨界友谊

美国杜鲁斯,只有两条腿的残疾吉娃娃狗 Roo 只能通过特制的轮椅奔跑,它竟然和一只竹丝鸡 Penny 成为了好友,它们都曾被主人救助成为主人的宠物在一起生活。图为鸡犬在秋日的枫林中散步。



“打不过它 就别来碰我”

近日,南非,两头雄狮为争与一头雌狮子约会而打得你死我活,场面相当激烈。



萝莉和医生大叔

9月18日上午开始,好多医务人员的朋友圈里,都在传一组萌萌哒照片。照片上的小萝莉今年才2岁,抱着她的医生是浙江省儿保心脏外科石卓副主任医师。这一天小萝莉要接受心脏手术,一直在哭。石医生从手机里找出“趣趣英语”,来哄小萝莉。



废墟中的柔术男孩

9月13日,加沙,11岁巴勒斯坦男童 Mohammed 在废墟上表演柔术。



滑动吧 垃圾桶

9月12日,德国举办垃圾桶轮滑大赛,共有45名选手参赛,比赛中最高时速可达50公里。



800公斤压身

美国女子奥德特身高只有1.5米,体重40公斤,有时会被5名总重约800公斤的大码模特压在下面,她因此需要憋气长达4分钟。她凭此项表演获得百万收入。